



*Не сумњам да је редакција Ваше емисије, па свакако и Ви лично, савршено свесна да су гнусне оптужбе које, без икаквог аргумента и покрића, у оквиру тзв. „Тема за разговор“, бацате у лице председнику ДСС већ по себи производ систематске кампање коју управо Ваша кућа води против наше странке и, још више, личности њеног председника*

Ирена Стевић

Новинарска редакција Инсајдер,

Госпођо Стевић,

како све указује да сврха Ваше понуде за учешће у емисији „Инсајдер“ није утврђивање истине него најгрубље дискредитовање једне политичке странке и личности која јој је на челу, изгубили сте право да Вам онај коме је писмо упућено лично одговори. Зато Вам, у својству портпарола Демократске странке Србије, стављам до знања следеће.

Ви сте доставили питања на које би требало да одговори председник ДСС, све са циљем, како сте навели, да „одговори на оптужбе које су се могле чути последњих година“. Свакако Ви добро знате да је главни креатор ових лажних оптужби против ДСС, о којима говорите, управо Б92. У питањима које сте доставили понављате све те оптужбе у форми као да је реч о истинитим чињеницама, а не о злонамерној пропаганди коју Б92 упорно води против ДСС.

Дакле, да је Б92 стварно хтео да допринесе расветљавању позадине атентата на премијера Ђинђића, не би постављао оквире могућег разговора на начин који је недостојан не само поштеност новинарства него ни основне људске пристојности. Ниједан човек од интегритета не би пристао да одговара на питања у којима има толико

предубеђења, инсинуација и агресије, а пре свега толико грубих неистина које се без зазора проглашавају чињеницама и одмах затим као такве користе.

Не сумњам да је редакција Ваше емисије, па свакако и Ви лично, савршено свесна да су гнусне оптужбе које, без икаквог аргумента и покрића, у оквиру тзв. „Тема за разговор“, бацате у лице председнику ДСС већ по себи производ систематске кампање коју управо Ваша кућа води против наше странке и, још више, личности њеног председника. Требало би да будете подједнако свесни да медијско конструисање аргумената за прогон непожељних није мање често ни имало лепше од полицијског подметања доказа.

Да ствар буде гора управо Б92 и редакција која предлаже „Теме за разговор“ усуђују се да некога оптуже за „стварање атмосфере линча“ и „креирање јавног мњења“. Начин на који редакција „Инсајдера“ замишља интервју понајвише личи на иследничко испитивање: не рачунате ваљда да би на ту врсту третмана могао пристати председник једне парламентарне странке, својевремено од народа изабрани председник државе и у два маха председник владе Србије.

Ауторима Ваше емисије, уосталом, могло би се препоручити да, ако им је заиста стало до истине о убиству премијера, пре свега поставе нека једноставна питања на која одговори не зависе од утисака, „индиција“ и условности. Нека од тих питања гласе: ко је за време пубуне ЈСО пустио на слободу криминалце који су потом учествовали у атентату на премијера и ко их је посећивао у затвору? И пре свега зашто се већ дуже време опструише започети судски поступак који се води за противзаконито пуштање ових криминалаца из затвора?

Укратко, госпођо Стевић, Ви и Ваши претпостављени изволите наставити да радите свој посао, по цени коју он подразумева, али немојте очекивати да вам у томе помаже Демократска странка Србије. Посебно имајући у виду начин и тон који сте себи допустили достављајући тзв. „Теме за разговор“, Демократска странка Србије ће преиспитати сваку даљу сарадњу и комуникацију са Б92.

Портпарол ДСС Петар Петковић

(dss.org.rs)

